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Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru  
 
Dne 20. ledna 2026 bylo na webových stránkách Ministerstva financí, odborem 75 – Výkaznictví státu 

zveřejněno deváté číslo materiálu „Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru“. 
 

Podstatou zmíněného bulletinu je poskytovat pravidelný souhrn zásadních aktivit, které proběhly 

za uplynulé období a zároveň stručný nástin aktivit, které jsou očekáváné v následujícím období. 
 

V devátém čísle najdete informace o aktivitách, které proběhly v druhé polovině roku 2025, a to za oblast 
legislativní, metodickou, technickou, ale také za oblast účetní konsolidace státu.  

 

V materiálu je stručně prezentován aktuální legislativní stav nového zákona o účetnictví a podána 
informace, že vyhlášky pro rok 2026 pro účetnictví státu zůstávají nezměněny. 

 
Materiál opětovně upozorňuje na skutečnost, že vybrané účetní jednotky, které splňují kritéria uvedená 

v § 18 odst. 2 zákona o účetnictví, sestaví přehled o peněžních tocích a přehled o změnách vlastního 
kapitálu naposledy ve stavu k 31. 12. 2025. Od 1. 1. 2026 nebudou vybrané účetní jednotky přehled 

o peněžních tocích a přehled o změnách vlastního kapitálu nadále sestavovat. MF ČR o této skutečnosti 

informovalo poprvé dne 28. 11. 2025 na svých webových stránkách, viz aktualita 
https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz/ukonceni-sestavovani-prehledu-o-peneznich-tocich-

prehledu-o-zmenach-vlastniho-kapitalu-od-1-1-2026 
 

Zároveň materiál obsahuje užitečné odkazy na tyto dokumenty: Technický manuál CSÚIS verze 2.04, 

Uživatelský manuál Portál CSÚIS – verze 1.3, Uživatelský manuál Klient CSÚIS – verze 1.7, aktualizaci 
dokumentu Kontrolních vazeb výkazů – verze č. 68, aktualizaci XSD schémat, CSÚIS – balíček č. 56. 

 
Je zde také prezentována úloha externích křížových kontrol v CSÚIS a upozornění na včasnost 

a dostatečnou kvalitu informací uvedených v komentářích ke všem rozdílům. V materiálu jsou uvedeny 

příklady dostatečného i nedostatečného zdůvodnění rozdílů.  
 

Za zásadní považujeme informaci, že dojde ke změně domény webů a e-mailových adres Ministerstva 
financí. Migrace se bude týkat webových stránek Ministerstva financí, které budou převáděny v období 

leden až únor 2026, a dále e-mailových adres zaměstnanců Ministerstva financí, jejichž změna je 
plánována v průběhu 1. čtvrtletí 2026.  

 

Ministerstvo financí v materiálu hodnotí zpracování účetních záznamů v 3. čtvrtletí 2025, kdy tato 
zpracování považuje opět za velmi úspěšná. Všem, kteří se na předávání účetních záznamů podíleli, patří 

poděkování za jejich profesionální přístup a kvalitně odvedenou práci.  
 

Ministerstvo financí informuje, že sestavilo účetní výkazy za Českou republiku za rok 2024. Veřejnost 

tak má příležitost seznámit se s hospodařením České republiky a získat přehled o struktuře a výši aktiv 
a dluhů, nákladech, výnosech a konsolidovaném výsledku hospodaření. 

 
V závěru materiálu jsou prezentovány odpovědi na vybrané aktuálně řešené dotazy. 

 
Tento bulletin Ministerstvo financí připravuje v pravidelné periodicitě tak, aby byl na webových stránkách 

Ministerstva financí zveřejněn vždy k 20. lednu a k 20. srpnu, v případě potřeby bude vydáno mimořádné 

číslo.  
 

Aktuální deváté číslo naleznete na tomto webovém odkaze: 
Informační bulletin č. 9/2026 | Ministerstvo financí ČR (mfcr.cz) 
 

Zároveň prosíme zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím. 
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